成长一"夏"

转眼,快乐的暑期生活已进入尾声,暑期除了"五花八门"的暑假作业,还有一大波暑期实践活动轮番登场,让同学们这个暑期收获满满。接下来跟随小J姐姐去看看同学们都参与了哪些有意义的活动吧!

合肥市万慈小学

远足心向阳 少年当自强

□周 益

7月11日,合肥市万慈小学四(5)、四(6)、四(9)中队的部分队员和中队辅导员开展了环巢湖的"健康徒步走"活动。

七月的合肥,天气格外热,但大家依旧迈着矫健的步伐,排着整齐的队伍,历经1小时,圆满完成了活动任务。4公里的徒步走中,没有一个队员喊苦叫累,小队员们用实际行动诠释了砥砺前行的顽强意志。

参加活动的队员们

太湖县新城小学

探究新能源 助力"碳中和"

□陈霞娟

7月31日,太湖县新城小学"探究新能源,助力'碳中和'"科学调查体验活动小组来到花亭湖水电站参观学习水力发电的相关知识。

花亭湖水电站周志斌书记热情地接待了同学们,并带领大家参观了发电站的中控室和发电机房,向同学们详细地介绍了水力发电的工作原理和流程,让同学们大开眼界。

参观结束,水电站工作人员在会议室回答了同学们提出的各种问题。在他们的耐心讲解下,同学们了解到太湖县一年水力发电量的总和、水力发电的发电成本、水力发电每千瓦时的碳排放量等一系列问题,对水力发电的相关知识有了进一步的认识。

参观发电站的中控室和发电机房

萧县实验小学

弘扬国粹 传承国医

□王 蕾 张 波

同学们,你们知道生活中有哪些材料属于药食同源吗?暑假期间,萧县实验小学向日葵中队部分队员参加了以"弘扬中医药文化·共享健康生活"为主题的中医药文化体验活动。通过工作人员在科普讲座上的讲解,以及近距离观察种植园里的中药材,同学们认识了很多中药材,并了解了中药材的功效与作用。队员杜尚轩感慨地说:"还真不知道在咱们的身边有这么多常见的中药材,而且有的还是药食同源。"

同学们在认识药材

宿松县实验小学

"爱心课堂"并课啦

□司 舜 石紫阳

暑假期间,宿松县实验小学党总支部成立"爱心课堂"志愿团队,党员教师以社区党员群众服务中心为阵地,面向社区内小同学开展一系列有实效的活动,以爱心课堂进社区形式,助力小区未成年人多样暑期生活。

公益课堂开班没几天,天天坐满了人,同学们领略着丰富多彩的别样课堂魅力,涉足了许多 从未接触过的知识领域。参加此次活动的小宇同学说:"我第一次认识电路,以前只知道电 很危险,原来电还有正负级,里面还有这么多的知识,人类真的太厉害啦。"

"爱心课堂"上课中

合肥市西园新村小学北校教育集团 酷暑送清凉

)中队扬帆小队六名队员,开展了"酷暑送清凉,关怀润心田"致敬劳动者主题活动,让在 酷暑中辛勤劳动的环卫工作者感受到了一丝清凉。

活动当天,同学们分工合作,顶着炎炎烈日将防暑物资送到环卫工手中,并主动捡拾垃圾。 看着队员的小小身影,环卫工作者的脸上都洋溢着开心的笑容。

"今天自己捡拾垃圾,才知道他们的工作并没有看上去那么简单。" "天气这么热,他们 每天都要在户外工作很久,环卫工人真的很辛苦。"活动后有队员这样感慨。 给环卫工作者送清凉

桐城市东关小学

悦读与守护 □余春梅 刘平海

如何让同学们平安喜乐地度过暑假好时光,桐城市图书馆和桐城市东关小学,急家长之所 急,想家长之所想,通过精心组织,创新开展活动,给了家长们一个满意的答复。他们组织 同学来馆借阅自己感兴趣的图书,通过一个月的研读,约定一个月之后,来馆交流阅读感 悟, 自主推介读物。

8月7日,桐心悦读第62期"书香满文都,悦读与守护"暑期读书与安全教育主题活动正式拉 开序幕。经过一个月的认真阅读与精心准备,小选手们一个个成竹在胸,纷纷举手发言,畅谈自己暑假的所读书目,交流自己的阅读收获与感悟,还兴致勃勃地向小伙伴们推介自己认 为好的读物,活动现场气氛热烈,受到家长的一致好评。

交流阅读感悟